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Brief over beantwoording Kamervraag over de rechtsstaat 

en de beloofde verbeteringen na het toeslagenschandaal 

Aanleiding 

Op 9 januari stuurden de leden Omtzigt (Omtzigt) en Leijten (SP) vragen aan de 

minister-president en de ministers van Justitie en Veiligheid, voor 

Rechtsbescherming en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties over de 

rechtsstaat en beloofde verbeteringen na het toeslagenschandaal (kenmerk 

2023Z00090). De laatste vraag in die set Kamervragen luidt: “Wilt u deze vragen 

beantwoorden op 17 januari in verband met het debat over de rechtsstaat op 19 

januari 2023?”. Het debat staat van de rechtsstaat is aanstaande donderdag van 

10.30 tot 17.30 uur met u. Omdat het niet lukt om de antwoorden voorafgaand 

aan het debat te versturen is bijgaande brief opgesteld waarin dat wordt 

medegedeeld. 

Geadviseerd besluit 

Graag de brief aan de Kamer zsm ondertekenen en versturen, zodat de TK 

voorafgaand aan het debat geïnformeerd is.  

Kern 

Beantwoording voorafgaand aan het debat is niet mogelijk gebleken. Het 

beantwoorden van de gestelde vragen vergt interdepartementale afstemming 

tussen de departementen van Algemene Zaken, Justitie en Veiligheid, Financiën, 

Sociale Zaken en Werkgelegenheid en Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties. 

Financiën is betrokken vanwege de hersteloperatie en SZW vanwege het 

programma Werk aan Uitvoering. 

 

Er is meer tijd benodigd voor een goede beantwoording van de vragen. U stuurt 

nu deze brief omdat u aanstaande donderdag het debat voert met de Kamer. Het 

streven is dat het kabinet de antwoorden binnen de reguliere 

beantwoordingstermijnen voor de beantwoording van Kamervragen beantwoord 

(drie weken, zo nodig met uitstel naar zes weken). 

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

 

Motivering 

In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 

ambtenaren geanonimiseerd. 

 

Met opmerkingen [BH1]: Inzet moet zijn om de 
vragen binnen de normale termijn te 
beantwoorden. Graag brief daarop aanpassen. 
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